

德国夺冠与基金版日耳曼传奇

7月14日凌晨,巴西世界杯在里约落下帷幕,日耳曼战车德国队最终以1:0的战绩打败阿根廷,捧走大力神杯。这也是德国队第四次问鼎世界杯冠军的宝座,其致胜的秘诀究竟是什么?

有不少球迷认为,德国队就像一部构造精密的战车,不仅具有扎实足球根基、先进战术打法,更有严明的纪律、紧密的团队配合以及好似钢铁般的坚定意志。此番夺冠,球迷们最

津津乐道的是德国队多年来的低调和沉稳。事实上,基金业也不乏类似于德国队这样成功传奇。纵观基金业数十年发展,不难发现和德国队一样追求稳健和长远收益的产品。

众所周知,A股市场是一个高度波动的市场,牛熊转换往往猝不及防。在这样的市场中,赚钱难,要想持续赚钱更是难上加难。然而,最新的银河证券数据却显示,截至今年7月11日,仍有23只标准股票

型基金过去一年、过去两年、过去三年的业绩持续名列同类基金前列,占纳入统计范围的392只标准股基的5%左右。

在这23只基金中,成立于2007年以前的老基金仅三只,堪称凤毛麟角,分别是成立于2002年的国泰金鹰增长、成立于2005年的华宝兴业动力组合及成立于2006年的富国天合。其中,和老资格的德国队一样,国泰和富国还是业内“老十家”基金公

司成员,国泰金鹰增长更是国内首只开放式股票基金。这两家基金公司不仅像德国队一样具有悠久资历,而且像德国队一样具有持续稳健业绩。除了连年位居同类基金业绩排名前列,国泰金鹰增长、富国天合自成立以来以来的净值增长率分别为522.04%、157.96%,同期沪深300分别仅上涨58.69%、43.80%,而国泰金鹰增长还获得了银河三年期五星评级。

有意思的是,国泰金鹰增长基金

今天实施成立以来的第11次分红。如果本届世界杯,看好德国队,买足彩的时候也坚定地地下注德国队,那么恭喜你就要小赚一笔了。其实,和足彩一样,如果对那些有稳定业绩的老牌基金坚定地看好并持有,持续分红亦能够为投资者带来现金流入。

国泰金鹰增长基金经理张玮表示,坚持严控风险、透过不断挖掘并持有具有投资价值的成长型公司是取得长期良好业绩的根源。未来的投资机会将出现在“转型”与“改革”所催生的结构性行情中。符合经济转型、技术创新、品牌消费方向的行业和个股值得重点配置。 萧尤

中银基金短期理财产品业绩表现优异

今年债市回暖让短期理财债基收益水涨船高。银河数据显示,截至7月11日,今年以来短期理财债基收益均值达2.607%,高于货基2.488%平均净值增长率。统计显示,7月11日,有14只短期理财债基七日年化收益率超出6%(AB分开计算),其中,中银基金旗下产品独占四席,业绩年内持续优异。海通证券最新基金公司排行榜显示,截至6月30日,中银基金固定收益类产品绝对收益净值增长率高居行业第六。陆文

借道景顺大中华布局“沪港通”

港股市场近期走势转强,在港股方面布局的QDII基金因此收获较好业绩,景顺长城大中华基金就是重点布局在港股和台股的QDII,银河证券基金研究中心数据显示,截至7月4日,景顺长城大中华在过去三个月净值增长7.79%,在QDII大中华股票型基金中同期业绩排名第一。与沪港通50万的高门槛相比,景顺长城大中华仅需1000元就可入场,投资者持有内地基金账户就可分享“沪港通”的政策红利,是配置港股的绝佳工具。 许超声

信达澳银稳定价值稳健掘金收益靓丽

银河证券统计数据 displays,截至6月30日,债券型基金平均取得5.38%的净值增长率,其中绩优型债券基金信达澳银稳定价值A/B类份额今年以来的净值增长率分别为7.66%和7.46%,排名分别位列同类产品第八和第四。而从长、中、短各个周期来看,信达澳银稳定价值表现同样堪称抢眼。数据显示,信达澳银稳定价值A/B类份额在过去三年业绩增幅分别达11.38%和9.94%,即使在最近三个月,该基金A、B类份额也取得了5.80%和5.66%业绩增幅。 闻泽

国投瑞银跨界营销推出会赚钱电影票

在“货币战争”大环境下,基于货币基金的跨界营销正愈演愈精彩。国投瑞银基金近日联手上海股份分公司旗下天下票仓,推出“会赚钱的电影票”跨界营销活动。即日起至8月10日将有可能会获得10元国投瑞银货币基金,成功获赠货基“宝宝”的用户,前往国投瑞银官方网站(www.ubssdic.com)开户即可认领。此外,还将参与活动的用户中抽取三项大奖,其中一等奖1名,可获赠价值1000元的国投瑞银货币基金份额。 许超声

近期医药行业接连奏响“最强音”,从医疗器械行业的国产替代,到民营医院的炙手可热,再到基因测序等概念题材的炒作,无一不为医疗保健板块注入新的活力。而受益于近年来国内医药行业年均17.7%的高增长率,以医疗为主题的投资机会越来越受到基金的青睐。公开数据显示,自2010年市场上首只医疗主题基金诞生以来,经过4年多的发展,目前市场上已有十余只医疗主题基金。目前正在渠道热销的华润元大医疗保健基金则首次引入量化选股的模式,同时结合基本面选股,成为了今夏最接地气医疗主题基金。

团队凝聚“最佳智慧”

中欧基金权益类整体表现不俗

基金半年度排名尘埃落定,在股票型基金整体表现低迷的情况下,中欧基金旗下权益类整体表现异军突起,斩获颇丰。据同花顺数据统计,上半年中欧基金旗下9只权益类基金平均取得4.60%的投资收益,而同期上证指数涨幅为-3.19%,成功跑赢了股票型基金整体-0.98%的业绩比较基准,实现半程领先。

具体来看,中欧基金旗下主动管理型权益类基金今年以来表现可圈可点。数据显示,截至半年末,周蔚文行业精选策略组业绩更胜一筹,旗下的中欧盛世成长分级今年累计收益超过10%,而中欧新趋势和中欧新蓝筹净值增长率也分别高达8.42%和7.43%,超过同期基金业绩比较基准,这三只基金均进入排名前列。此外,像中欧成长优选混合、中欧新动力、中欧价值智选等今年以来投资收益均超5%,在同期设立的主动管理股票型基金中也排名前列,成为同类基金中的佼佼者。

业内人士指出,今年上半年股市的持续震荡对基金经理投资构成极大的挑战,而中欧基金出色业绩的取得,更多的是得益于团队协作的结果,基金经理通过博采团队

基金钟情医疗主题

华润元大医疗保健基金引领夏季攻势

Wind数据显示,申万医药生物板块指数自5月19日创下4619点的低点后一路走高,截至7月15日,其最近40日涨幅高达9.61%,同期沪深300仅上涨2.83%,医药板块指数涨幅超过同期沪深300涨幅3倍有余。申银万国研报则指出,医药板块2014年预测市盈率27.4倍,医药板块重点公司2014年预测市盈率20.9倍。经营趋势向好、有

潜在催化剂的医药公司被持续看好,而类似基因检测、细胞治疗、低价药政策药等各种主题性投资机会在下半年仍然将延续火热。

据了解,新加入医疗主题基金家族的华润元大医疗保健基金将在投资策略上以定量为主、定性为辅,充分发挥基金管理人研究团队和投资团队的选股能力,精选优质上市公司,立足控制风险,确保基金资产流动性的前提

布局新兴产业基金上演弱势逆袭好戏

泰信“三剑客”半程抢眼

今年上半年大盘指数持续低迷,而部分积极布局新兴产业的基金则上演了一场弱势逆袭的好戏。据同花顺数据统计,截至2014年6月30日,泰信基金旗下“三剑客”泰信优势增长、泰信中小盘和泰信蓝筹精选今年以来表现不俗,上半年分别取得10.17%、8.25%和5.92%的投资收益,牢牢占据同类基金排名前列。

良好业绩的取得得益于泰信基金在新兴行业布局上的独到性。对此,泰信基金认为,在保持对原有的传媒、TMT、医药和环保等新兴行业配置的同时,继续保持主动性和前瞻性,挖掘行业细分领域,寻找新的投资热点。比如,未来就比较看好移动医疗这个新兴产业子行业,这其中主要包括数字化人体、个人健康信息平台、个性化医疗等三个核心部分,总体来看,目前我国移动医疗市场发展仍处于早期,国际巨头则已经开始布局,有望成为资本市场下一个关注热点。

据布鲁金斯学会最新预测,到2017年全球移动医疗市场的发展将带来230亿美元的收入。其中美国将占59亿美元,占全球市场的26%,而中国将成为第二大消费国达2.5亿美元,占比11%。2013年中国移动医疗市场预期为22.1亿

人民币,而到2017年将达125亿人民币,这意味着未来四年复合增速望超50%。

泰信基金进一步指出,相比与美国市场的发展,中国目前的移动医疗还处于美国5年前水平,而一级市场对移动医疗的投资从2011年才正式开始,行业格局尚处于初创期,真正优质的公司还比较少,因此整个移动医疗市场离真正爆发估计还需3-5年时间。据此估算,二级市场有望在2016年后迎来移动健康类股票的大量上市,并购市场也将在这前后迎来高潮,移动医疗将会不断成为市场关注的焦点。

目前来看,移动、医疗相关领域的投资机会已经开始萌芽。泰信基金对此表示,关于数字化人体的一些设备产品已经在如火如荼地发展中,类似远程监测设备、可穿戴传感器等相关硬件制造板块可以重点关注。其次是基于个人健康信息平台 and 个性化医疗的云计算与大数据服务商也会有一定发展机会。此外,对既有医疗产业链的改造,包含对产业链的核心——医院的改造,对医院的核心——医生的需求的满足,以及对医院延伸产业链——药店等移动化改造所带来的一些投资机会也可以开始关注。 志敏

嘉实“宝宝”军团功能定位

收益率全线跌破4.5%,嘉实货币A坚挺的业绩赢得众多投资者青睐。目前嘉实货币A还推出了智能手机端——嘉实活期乐,投资者只需手机下载嘉实活期乐后完成开户,即可实现在手机上随时随地购买嘉实货币。

嘉实活期宝:上半年最赚钱宝宝 挂钩百度百赚滚利的嘉实活期宝货币基金是今年上半年最赚钱的互联网“宝宝”。数据显示,今年以来截至6月30日,嘉实活期宝区间年化收益率为5.8139%,在同类可比基金中排名第一。目前嘉实活期

宝购买门槛低至1分,便利的渠道及稳健的收益使得该基金受到诸多互联网投资人群青睐。

嘉实保证金:“确保赎回”的场内货基 嘉实保证金理财深谙场内用户需求,产品设计定位于“限制申购,确保赎回”,也因此成为市场上唯一一只成立至今,客户的当日有效赎回申请当日均得到确认,而且没有触及赎回上限的场内货币基金,即使在近期IPO重启导致货币基金整体遭巨额赎回情况下,该基金也未受影响。Wind数据显示,今年上半年嘉实保

证金理财B、A业绩表现稳居场内货币型基金收益排行榜第一和第四。

嘉实薪金宝:可直接取现和刷卡的货基 最近备受市场瞩目的3.0版货币基金中信薪金煲之嘉实薪金宝货币基金,则在功能上实现了宝宝产品的更新换代,其打通线上线下支付环节,实现了货币基金ATM取款和POS刷卡消费,成为首款可在ATM机上直接取现并可直接线下刷卡消费的货币基金。同时基金申购和赎回采取“全自动智能模式”,账户自动申购的余额理财功能使得账户中的资金效率最大化。既可享受银行卡的诸多功能,还能坐收货基投资,实现消费投资两不误。 佑勋